

你定情 我见证

龙潭沟启动“爱你久久”七夕情人节特别活动

在漫长的一生中,爱情也许只是一霎那的电光火石,一瞬间的怦然心动,如烟花短暂的绚烂之后终会归于柴米油盐的平淡生活中去。有时候我们的爱情如氧气悄然溶解在平淡的生活里,尽管它无时无刻伴随在我们左右,却最容易被忽略,有时候,我们甚至会忘记,我们还拥有爱情。

还好,我们有情人节,它既是人类对爱情的崇敬,也是为了提醒我们,不要忘记爱情。一生之中总要和爱人共度一些浪漫的时刻,好在以后漫长的岁月中慢慢回忆。波澜不惊的生活中,总要制造一点惊喜,好让久未悸动过的心迸放出火花。

最美的地方,最美的景致,最美的心情,最美的时光,要和最爱的人一起走过才不虚度。七夕情人节龙潭沟邀您一起为爱作证。让万古不移的青山

为我们作证,让千年不朽的古树为我们作证,让源远流长的溪水为我们作证,我们来过,我们留下相爱的足迹。

为了纪念我们永不逝去的爱情,龙潭沟景区特推出“你定情 我见证”情人节特别活动。七夕当天,凡在西峡龙潭沟景区山门口示爱拍照,可持照片(电子档也可以)到景区办公室留存,即可享受龙河漂流+五道碛或龙潭沟景区门票99元的情人节套票。

游山、玩水、激情漂流,龙潭沟给你最完美的情人节礼物。

行车路线:郑尧高速—二广高速—沪陕高速—西峡—311国道(龙潭沟五道碛 龙河漂流)

郑少洛高速—洛栾高速—311国道(龙潭沟 五道碛 龙河漂流)

驻郑办事处电话:15838381377



浮戏山雪花洞少儿游记大赛作品展示

洞外骄阳似火 洞内凉爽宜人



今天爸爸妈妈带我游览了巩义浮戏山的雪花洞。我们早上七点半从郑州市出发,驱车一个半小时赶到紫龙峡山谷口,我们停好车,沿着山谷往雪花洞走去。

雪花洞位于巩义市新中镇境内的浮戏山雪花洞景区。洞里雪花石玲珑剔透,可谓天下第一雪花洞。除了雪花洞之外还有许多奇特亮丽的游览点,如小龙池、将军寨、老君洞和紫龙峡等。

洞里有百年只长一厘米的钟乳石,这些钟乳石的形态千差万别,姿态各异,有的像蘑菇,有的像柱子,有的像冰挂。在灯光的照射下,有的像红色的梅花,还有的像温润透明的玉。最稀有的是洞的最深处有晶莹的雪花石,和真

的雪花别无二致。导游介绍,这个雪花洞中出现的半透明的钟乳石在世界上仅仅就两处,另一处在加拿大,足可见其珍贵。

洞外骄阳似火,洞内凉爽宜人,在洞的深处,还感觉有点冷呢,15.6摄氏度的气温,爸爸担心我感冒,不敢久留,最后,我们依依不舍地离开了雪花洞。

我们打算冬天再去一次雪花洞,去感受它的温暖。希望我们能更好地保护雪花洞,让里面的雪花始终晶莹剔透,散发迷人的光彩。

伊河路小学 二年级七班 王毅铭

自今日起,本报对参加“浮戏山雪花洞少儿游记大赛”的作品进行公开展示,望各位读者踊跃参与投票。

抓住暑假的尾巴,策划最后的疯狂

再过半个月就要开学了,孩子们向往新学年的同时,不免有些失落。骄阳似火的阳光令今夏举步维艰,原定的出游计划兴许没能实现,如果不想在这个暑假留下遗憾,那就赶快行动吧,抓住暑假的尾巴,策划最后的疯狂。 郑州晚报记者 值重

郑州方特魔法节魔幻来袭

郑州方特欢乐世界“方特魔法节”大型主题活动现已盛大启幕,身怀绝技的顶级魔术大师齐聚方特,为广大游客奉上一场精彩绝伦的视觉盛宴。郑州方特邀请国内外优秀魔术大师以及表演团队倾情献演,为游客送上魔力无限的梦幻体验。全新表演形式掀起欢乐的浪潮,让游客对魔术的感受耳目一新。向广大游客展示

精彩绝伦的魔术表演。活动期间,神奇的近景魔术走上街头,让游客近距离零接触,体验魔术魅力,感受突如其来的惊喜!活动期间,在方特每天都有多场街头近景魔术表演,丰富多彩的互动表演,所有到方特游玩的游客随时都有可能偶遇魔术,在“魔力”四射的方特享受一段充满欢乐与梦幻的奇幻之旅。

重渡沟,见证史上最牛中式婚礼

8月11日上午,洛阳重渡沟景区举行了“2013重渡沟浪漫山水大型集体中式婚礼”,30对新人及1000余亲友参加此次活动。婚礼严格按照中式习俗办理,行“三书”经“六礼”,男骑马、女坐轿、凤冠霞帔、状元服、拜天地、掀盖头,回归传统又彰显时尚。新娘凤冠霞帔坐大红花轿,新郎着状元服,骑高头大马,万人陪同迎亲,

场面壮观。婚礼现场布置花费85万元,各级媒体参与40余家,专业摄像机36台,航拍机1架,摇臂3个,花轿30顶,迎亲用马30匹,红地毯630平方米,红绸布300米,各式灯笼500余个,婚礼工作人员638人,租用古装服饰320套,喜宴287桌,四星级酒店做迎亲现场,前来结婚的新人们所有费用全部由重渡沟出资。

红动中国,好想你红枣文化节9月1日开幕

8月9日,好想你枣业集团召开新闻发布会,公布中华枣乡风情游暨第11届好想你红枣文化节将于9月1日开幕。今年风情游暨文化及自9月1日开始至10月7日结束,共计37天,主题为“红动中国”。据悉,中华枣乡风情游自1998年举办以来,已成功举办14届,好想你红枣文化节也已成功举办了10届。自2008年起,中华枣乡风情游活动升格为郑州市旅

游局和新郑市人民政府共同主办后,已逐渐形成观赏性、娱乐性、参与性、知识性为一体的大型旅游节庆活动。枣乡风情游活动期间,游客可以到中华枣文化博物馆、万佛苑、现代工业参观长廊、红色枣园展等一饱眼福,还可以到采摘园区、红枣餐厅享受农家美味,尽享看、吃、认、购、玩的乐趣。另据了解,新郑旅游微电影《“谜”恋新郑》届时也将首发宣传片。

郑州海外国际旅行社,助力赴台游

8月6日,海峡两岸旅游交流协会(简称“海旅会”)发布公告,在全国范围内新增47家出境旅游组团社为第五批指定经营大陆居民赴台旅游业务旅行社,我省郑州海外国际旅行社有限公司位列其中。至此,河南可组织“赴台游”的旅行社总数已升至9家。根据海旅会公告,第五批允许经营赴台游业务的旅行社共计47家,遍及29个省(市、区)。

随着“赴台游”持续升温,国内旅行社纷纷争相申请“赴台游”资质,抢占赴台旅游市场,旅行社之间的竞争也越来越激烈。据记者了解,我省台湾八日游价格由刚开始的9000元人民币左右下降到目前的5000元左右,实惠的价格也激发了更多居民赴台旅游的热情。尤其是今年6月,郑州成为第三批台湾自由行开放试点城市之后,“赴台游”在郑州市场再加一把火。

旅游百事通:不满意免费重游

一直以“诚信经营 用心服务”为经营理念的全国超大旅游连锁——“旅游百事通”,自创立以来,一贯秉承“促进旅行社行业现状的改变,让旅游回归美好”的企业使命,真正“心存善爱心怀感激”地用心做好每一项服务,善待每一位游客,已经发展成为全国终端网点数量最多,组团游客量最大的

旅游企业之一。不再仅仅依靠诱人的产品价位与丰富的促销赚取眼球,而是真正努力成为一家甘于奉献、勇于担当的大型企业!今夏,正值《旅游法》即将实施之际,“旅游百事通”再掀旅游业界强势逆袭——重磅推出“不满意免费重游”系列产品,倡导优质服务,让旅游回归美好!

晚报回馈读者

漂流票仅剩30张! 五折开抢啦 抢票热线:13526497167

《郑州晚报》8月6日全新改版,回馈读者,现提供少量尧山第一漂门票,五折回馈读者,原件128元/张,现价64元/张开抢。作为距离郑州最近,交通最便利的尧山第一漂,漂流全长6公里,落差150米,河道既有激流浅滩,又有平湖深潭,正可谓老少皆宜。更值

得一提的是漂流景区周边旅游景点颇多,不仅可以看世界第一大佛——尧山大佛,在画眉谷、龙潭峡、木扎岭感受不一样的山水美景和农家特色,还有森海湾、亚龙湾等不同特色的水上项目。到了那里,你才能真正地享受到“游山玩水”的乐趣。